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HayunuTeca pemiats
TPUTIOHOMETPHYECKHE YPaBHEHHS,
CBOASAIINECS K KBaAPATHBIM

Pa3BHUBaThH AOTHUYECKOE MBIIIAEHHE,
HAaBBIKH CAMOCTOSTEABHOH PabOTEI

BocnuTriBaTh BHEMAaHUE, KYABTYPY
peyl, B3aHMOYyBaXkKeHUE
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cos30°=

cosQ°=



arcsin§= arccos% = arctg1=
. _
arcsm(-;)— arccos1= arctg .
. . .
arcsin0= arccos(—)= arcctgy/3=

~aresin(-1)= arccos0= arctg0=



~sin x=a COS X=a tg x=a

1

'sin X=m cos x=1 tgx =
_2 — g _\/_é_

sin x=-1 COS X=2 tg x=-1

4sin’x +11sinx - 3=0



4sin’x - 11sinx - 3=0

YeM oT/IMYaeTcH TPUTOHOMETPHUYIECKOE
YPAaBHEHHUE OT KBaleaTHOI‘O?

Kak Bbl nnpegsiaraeTte pemiuTh JaHHOE YpaBHEHUE?



Pelrenne xBaapaTHBIX
VPaBHEHHN

1.HaxoguM AUCKPUMHHAHT 110 GOpPMYJIE:
Il -h dae
ecau D>0, To 2 KopHd

D=0, To 1 KopeHb
D<0, TO KOpHeH HeT

_ —bFV/D
= 2a

i X1



YpaBHeHU S, CBOAAIMECH K KBaAPaTHBIM

1. 4sin®x + 11sinx — 3=0
2. 2tg“3x —tg3x — 3 =0
3 20 50 E 1))
4. tgx —2ctgx + 1=0

5. 2cos?x + 5sinx +1=0
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